

DIÁKÖNKORMÁNYZAT A SZÁMALK-SZALÉZI SZAKGIMNÁZIUMBAN - *Simon Eszter diákunk írása*



Iskolánkban is jelen van a diákönkormányzat, amely folyamatosan munkálkodik a diákélet megkönnyítésén és még izgalmasabbá tételén. Fő feladata: a diákok érdekeinek képviselete, mindemellett azonban arról sem feledkeznek meg, hogy megtűzdelje az alkalmanként szürke hétköznapiakat szórakozásra való különféle lehetőségekkel, közösségépítéssel.

Az aulában csocsóasztalnál lehet kikapcsolódni. Napközben a büszkeségért megy ott a játék, a bajnokságon pedig már kupáért is. Nem messze tőle pingpongozni is lehet órák között, hogy letudjuk a napi mozgást, mert vagy az egyik profit kapjuk ki ellenfélnek és levegőt venni nincs időnk vagy a

labdának túl erős a szabadságérzete és nem bír megmaradni az asztalnak legalább a környékén. De az épületen kívülre is szervezünk programokat: havonta tesztelheti mindenki a tudását az iskolai kvízeken, melynek helyszínéül különböző pubokat választunk. A célzó képességünket sörpöng versenyeken fejlesztjük, saját iskolai bajnokságunkban. Az éves farsangi buli is emlékezetes, ahol tanáraink is rendszeresen beöltöznek és helyet cserélnek velünk, diákokkal, ezekből mindig kisül egy-két jó sztori.

A Diákönkormányzat tagjai aktívan gyűjtik és a gyűléseken megosztják saját és tanuló társaik ötleteit, panaszait, melyeket megbeszélünk és amit lehet megoldunk, megvalósítunk. Képviseleként sokat dolgozunk az iskola közösségéért, viszont munkánk jutalma nem az, amit kapunk érte, hanem amivé válunk általa. Mi, akik igazán részt veszünk a diákönkormányzat életében, rengeteg új emberrel ismerkedtünk meg, barátokat szereztünk és rengeteg új tapasztalattal gazdagodtunk. Ebből kifolyólag mi egy „nagy családnak” tekintjük magunkat a diákság körén belül, rendszeresen szervezünk programokat magunk számára is, így nem is kérdés, hogy iskolánkban nagyon jó a hangulat. Aki vidám, összetartó, jó közösséget keres, meg is találja nálunk. Ilyen környezetben mindig jobban megy a tanulás.

